


BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2018.
Broj RKP – a: 23163
Matični broj: 03007995             
OIB: 30582839551
Naziv i adresa obveznika: Osnovna škola Bobotga-Bobota
Oznaka razine: 31
Šifra djelatnosti, razdjel: 8520
Šifra županije/grada/općine: 464
Žiro račun: HR8325000091102030019

Osnovna škola Bobota-Bobota posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom Škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

· Bilješke uz Bilancu

Bilješka broj 1 –AOP 002- nefinancijska imovina škole iznosi 6.687.303 kn . Škola je tijekom obračunske 2018. godine povećala nefinancijsku imovinu za 39.531 kn temeljem kupnje. Proveden je obračun amortizacije, vrijednost nefinancijske imovine je veća u odnosu na prethodnu godinu.
Bilješka broj 2-AOP 140-   sufinaciranje školske kuhinje iznosi 5810, kn za mjesec prosinac 2018. godine.
Bilješka broj 3-AOP 233- Višak prihoda poslovanja za 2018.godinu iznosi 26.788 kn.
Bilješka broj  4-AOP 236- Manjak prihoda od nefinancijske imovine za 2018 iznosi 24.166 kn
Napomena:
Bilješka broj 5-Obvezne bilješke uz Bilancu iz čl.14.Pravilnika ne iskazuju se, jer školska ustanova takve podatke nema iskazane u svojim poslovnim knjigama i Bilanci.



· Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima 

Bilješka broj 5 - AOP 065 Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan  –  povećanje nefinancijske imovine,doznaka sredstva  MZO-a ostvarili prihode kapitalne pomoći  koje nismo imali prethodne godine . 

Bilješke broj 6 – AOP 116 Ostali nespomenuti prihodi – smanjenje u odnosu na prethodnu godinu zbog smanjenog broja broja učenika koji su ostvarili pravo na besplatnu prehranu.


Bilješka broj 7 - AOP 128 Tekuće donacije  – U prethodnom izvještajnom razdoblju ostvareno je 1.350 kn ,u izvještajnom razdoblju ostvareno je 4.797 kn . Razlog zbog čega je došlo do većeg odstupanja je povećana donacija za isplatu dnevnica učiteljima za ekskurzije učenika.



Bilješka broj 8 – AOP 162 Službena putovanja– U izvještajnom razdoblju došlo je do povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog povećanog broja izvođenja školskih ekskurzija koje su planirane.

Bilješka broj 9 – AOP 165- Ostale naknade troškova zaposlenima – Odnosi se na naknadu korištenja osobnog automobila u službene svrhe (loko vožnja).Troškovi su smanjeni u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje.

Bilješka broj 10 – AOP 170 Materijal i djelovi za tekuće i investicijsko održavanje – Rashodi za nabavu materijala za tekuće održavanje u izvještajnom razdoblju povećni su (6.879 kn) u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje (674 kn) 

Bilješka broj 11 – AOP 176 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja- rashodi u izvještajnom razdoblju 12.936 kn povećani su u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog povećanog broja usluga usluga tekućeg i invest.održavanja.

Bilješka broj 12- AOP 341 Rashodi za nabavku nefinacijske imovine – u izvještajnom razdoblju  iznose  39.531 kn.Vidljivo je da su troškovi manji u odnosu na prehodno razdoblje  zbog toga što je škola imala ulaganja u obnovu školske zgrade u MŠ Bobota.Sredstva u ovom izvještaju su doznačena sred. MZO za nab.informatičke opreme i školske lektire.Jedan dio škola je utrošila iz prihod za redovno poslovanje (10.981 kn) ugradnja PVC vrata na učionicama u MŠ.



1. Bilješke uz obrazac P-VRIO



1. Bilješke uz Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza
Bilješka broj 13 -AOP 001-Promjena u obujmu imovine  u izvještajnom razdoblju škola nije iskazala jer nije imala donaciju nefinancijske imovine.



· Bilješke uz Obrazac  RAS-funkcijski

Bilješka broj 14-AOP 113-Osnovno obrazovanje- škola je ostvarila sve rashode poslovanja u domeni  osnovnog obrazovanja

Bilješka broj 15-AOP 122-Dodatne usluge u obrazovanju odnose se na prehranu učenika u iznosu od 71.315  kn.

· Bilješke uz Izvještaj o obvezama 

Bilješka broj 16 - AOP 037 Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznose   77.730 kn, a odnosi se na obveze (rashode) nastale tijekom 12. mjeseca 2018.godine.

Bilješka broj 17 - AOP 092 Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 326.126  kn, a odnosi se na plaću za 12. mjesec i nakn.za nezapos.invalidnih osoba koja dospijeva 15.siječnja 2019. kao i isplata pomoći za novorođeno dijete (1.663,00 kn) a dospjeva do 31.siječnja, 2019.





Datum: 31.siječanj, 2019.

Voditelj računovodstva:                                                                            Zakonski predstavnik:
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