2024 HIPPO English Language Olympiad

HIPPO Olimpijada iz engleskog jezika najveće je svjetsko natjecanje te vrste, te se provodi u više od 50 zemalja diljem svijeta. Glavni organizator ove jedinstvene olimpijade je međunarodna neprofitna organizacija Global Hippo Association osnovana 2012. godine sa svrhom promicanja važnosti učenja engleskog jezika. 
Olimpijada za cilj ima poticanje na natjecateljski duh među mladima diljem svijeta koji pokazuju interes za engleski jezik, njegovanje međukulturalne razmjene, toleranciju, stvaranje prijateljstava te jačanje suradnje među učiteljima. 
Natjecanje se organizira u tri – školska razina, državna razina i međunarodna razina (finale) koja se tradicionalno održava u Italiji.
Zahvaljujući svom jedinstvenom pristupu, HIPPO Olimpijada stekla je znatnu popularnost te joj  broj sudionika rase velikom brzinom. Prva Olimpijada održana je 2013. godine i imala oko 5 000 natjecatelja iz 6 zemalja. Prošle (2023.) godine na natjecanju je sudjelovalo više od 83 295 tisuća natjecatelja iz 65 zemalja.

Više o natjecanju: https://hippo-olympiad.org/olympiad/ ; https://www.hippo-croatia.com/


